

### **Пояснювальна записка**

**до проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять четверта сесія VIII скликання) від 06.07.2023р. «Про надання дозволу Комунальному підприємству теплозабезпечення на 100% зарахування на рахунок підприємства коштів, що надійшли від оренди комунального майна за 2022 рік та січень-травень 2023 року, та погодження погашення дебіторської заборгованості за рахунок коштів, отриманих за оренду комунального майна»**

Даний проєкт рішення підготовлено з метою фінансової підтримки підприємства, проведення технічного обстеження, поточного ремонту об'єктів оренди та погашення дебіторської заборгованості за теплопостачання, за рахунок коштів, отриманих за оренду комунального майна, по нежитловим приміщенням комунальної власності, які перебувають на балансі КВЖРЕП №1 та не задіяні в його господарській діяльності. Дані приміщення перебувають в переліку вільних площ, які можуть бути передані в оренду і по яких не було передбачено коштів в міському бюджеті для відшкодування витрат на комунальні послуги. А також погашення дебіторської заборгованості за теплопостачання по нежитловому приміщенню, розташованого по вул. Шолом-Алейхема, 100 (приміщення 2), яке з 01.10.2022р. по 21.12.2022р. не перебувало на балансі у жодного балансоутримувача.

**Начальник відділу комунальної власності  
управління земельних відносин та  
комунальної власності**

**Світлана СОЛОД**

### **Довідка**

до проєкту рішення Коростенської міської ради (двадцять четверта сесія VIII скликання) від 06.07.2023р. «Про надання дозволу Комунальному підприємству теплозабезпечення на 100% зарахування на рахунок підприємства коштів, що надійшли від оренди комунального майна за 2022 рік та січень-травень 2023 року, та погодження погашення дебіторської заборгованості за рахунок коштів, отриманих за оренду комунального майна»

**Проект рішення розроблено:** відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності

**Виконавець:** Солод Світлана Василівна, начальник відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності, тел. 50647

**Доповідає на сесії:**

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:**

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

**Запросити:** -

**Розсилка:**

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- КП Теплозабезпечення;
- КВЖРЕП №1.

**ПОГОДЖЕНО** із зауваженнями: